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  Informe del Secretario General  
 

 

  Corrección  
 

  Cuadro 6 

  Resultados de la encuesta electrónica, 15 de abril a 15 de mayo de 2014  
 

Sustitúyase el cuadro actual por el siguiente: 

 

 

Nueva York  

(Núm. de 

respuestas 

recibidas/ 

porcentaje) 

  
Labor de las secretarías de las Comisiones y del Comité  Buena (8/47%)  

Nivel de satisfacción con el proceso de presentación y publicación de los proyectos de resolución y la adopción  

de medidas sobre ellos  

Bueno (8/47%)  

Satisfacción con la calidad y el contenido del sitio web de la Asamblea General y los sitios web de las Comisiones 

Principales de la Asamblea General 

Buena (6/38%)  

 

  (Núm. de respuestas recibidas/porcentaje) 

Criterios  Nueva York Ginebra Nairobi Viena 

      
Calidad de los servicios prestados 

por los auxiliares de servicios de 

reuniones  

Profesionalidad  Buena 

(8/44%) 

Buena 

(4/67%) 

Buena 

(8/62%) 

Buena 

(8/100%) 

 Cortesía  Buena 

(7/44%) 

Buena 

(4/67%) 

Buena 

(7/50%) 

Buena 

(6/100%) 

Calidad lingüística de los 

documentos traducidos  

Exactitud  Buena 

(9/56%) 

Buena 

(3/60%) 

Muy buena 

(5/38%)  

Muy buena  

(3/75%) 
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  (Núm. de respuestas recibidas/porcentaje) 

Criterios  Nueva York Ginebra Nairobi Viena 

      
 Coherencia  Buena 

(11/69%) 

Buena 

(3/60%) 

Buena 

(6/46%) 

Muy buena 

(2/50%)  

 Estilo  Bueno 

(12/80%) 

Bueno 

(3/60%) 

Bueno 

(6/46%) 

Muy bueno 

(2/50%) 

Calidad lingüística de la 

interpretación  

Exactitud  Buena 

(7/47%) 

Buena 

(3/60%) 

Muy buena 

(5/45%) 

Buena 

(1/100%) 

 Exhaustividad  Buena 

(6/43%) 

Satisfactoria  

(3/60%) 

Buena  

(4/36%) 

Buena 

(1/100%) 

 Claridad  Buena  

(6/43%) 

Buena  

(3/60%) 

Buena  

(5/45%) 

Buena 

(1/100%) 

 Comprensibilidad  Buena  

(6/40%) 

Muy buena 

(2/40%)  

Muy buena 

(4/36%)  

Buena 

(1/100%) 

Calidad general  Buena  

(11/58%) 

Buena  

(4/80%) 

Buena  

(7/58%) 

Buena 

(8/73%) 

 


